



2014年12月25日  
星期四 农历甲午年十一月初四

# 乐清日报

新闻热线 61116222  
QQ 热线 133577110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办  
国内统一刊号：CN33-0103 总第5906期 今天8版

一周天气早知道，请拨电话96121  
今天晴到多云，明天多云转阴。气温4-14。

## 陈一新来乐督查教育实践活动

# 充分肯定乐清工作 继续推进整改落实



## 白石发现一起严重污染环境事件 林晓峰督查时要求依法从重从严处理

本报讯(记者 徐琴微)12月24日下午，温州市委书记陈一新在温州市委常委、秘书长仇杨均和乐清市委书记林晓峰的陪同下，在我市督查党的群众路线教育实践活动整改落实情况。

乐清是陈一新书记此次党的群众路线教育实践活动的联系点，今年多次来调研指导。在虹桥镇溪西村，陈一新一行走过河边的一段回廊，就来到美丽的溪西公园，这里已成为村民茶余饭后的一个好去处。今年2月，陈一新曾来溪西村开展党的群众路线教育实践活动基层走亲连心解忧活动，这次来村里回访，他发现村里15项重点工作已基本整改落实，村容村貌焕然一新。陈一新与村民围坐在一起，深入了解虹桥镇和溪西村党的群众路线教育实践活动整改落实情况。

进厂房、入车间，陈一新还到合兴集团开展督查。当了解到合兴集团开展了自主党小组、红色调解员等特色做法，陈一新给予高度评价。陈一新还详细了解该集团开展的党的群众路线教育实践活动整改落实工作推进情况。

在随后召开的汇报会上，林晓峰汇报了乐清市党的群众路线教育实践活动整改落实工作情况。乐清市紧紧围绕建设五个市、当好排头兵来抓好整改落实。五市建设加快推进，发展实力不断增强；六城联创及时跟进，综合实力不断积淀；双百攻坚会战高歌猛进，发展新成效不断凸显。紧紧围绕从

严治党、改进作风来抓好整改落实。持续深化“周一夜一村”活动，截至目前，911个村已实现全覆盖，收集整理基层具体问题1300余个，已解决700余个；扎实开展正风肃纪专项行动，及时查处和曝光一批顶风违纪典型案件，坚决遏制“四风”问题反弹回潮，已开展43次全市性专项行动；切实加强干部队伍建设，形成重担当、重基层、重实绩导向；大力推进基层组织建设，深入实施红色细胞工程。紧紧围绕办好民生实事、加强社会治理来抓好整改落实。深入实施“九大专项整治”，其中狠刹丧事大操大办歪风被评为温州市群众最满意整改项目之一；强力整改社会事业十大项目和民生热点十大问题，实行市委、市委、分管市领导和相关部门捆绑落实责任，逐一落实、销号推进。紧紧围绕健全制度、强化督查来抓好整改落实。

陈一新充分肯定了乐清市党的群众路线教育实践活动整改落实和经济发展工作。陈一新指出，今年乐清的工作是非常有成效的，乐清班子团结奋斗，开拓进取，带领全市干部群众奋力拼搏，经济社会发展各项指标都很好，干部的精神状态非常好，精气神非常足。

对教育实践活动特别是整改落实工作，乐清市委高度重视、认识到位、措施有力、推进有序，取得了很好的成效。坚持以上率下，各级领导班子领导干部发挥了很好的示范带头作用；坚持严格督查，完善落实机制，确保整改有

序推进；坚持问题导向，突出整改重点，解决了一批群众反映强烈的问题，温州要推广“重点整改项目亮进度晒成绩”的乐清经验；坚持聚焦“四风”，保持正风肃纪的强大声势，深入推进各项专项整治；特别是围绕“建设五个市，当好排头兵”来抓好整改，来促进干部作风的转变，推动各项重点工作的落实，经济社会发展取得明显的进展。

就抓好下一步的整改落实工作，陈一新强调，要继续狠抓整改落实，以解决问题的成效来取信于民。领导干部要带头抓好整改清单落实；深入开展专项整治，聚焦群众反映强烈的问题，取得明显的整改成效，真正取信于民，取信于社会。要加大整风肃纪力度，防止“四风”问题反弹回潮。要扎实做好建章立制工作，推进作风建设常态化长效化。要在加强基层基础建设上下功夫，促进强基惠民。加强阵地建设，以村民中心建设为抓手，为村民提供行政服务、科技服务、文化服务、医疗服务；加强队伍建设，强化村党支部书记带头作用；要有精气神，把发展壮大村级集体经济作为大事；要有载体，将红色细胞工程引向深入，真正使每个党员成为增强社会肌体活力的红色细胞，解决服务群众“最后一公里”问题。要切实加强对整改落实工作的督查，确保整改落实工作取得实效。

乐清市领导林亦俊、赵乐强、张亨利和其他市委常委，及雁荡山管委会主任林万乐等参加汇报会。

本报讯(记者 吴贻义)昨天上午10时40分许，市委书记林晓峰，市人大常委会主任、五水共治总督察长赵乐强，率有关部门、镇街负责人等来到白石街道，督查治水工作情况。

林晓峰一行人来到位于白石街道无人蚕某电镀厂。只见厂内已经停产，十多个车间卷帘门紧闭，门上贴着封条，厂区东侧的废水处理车间内，堆放着硫酸、片状氢氧化钠等化学原料，一旁的污水处理站和污泥处理点上还有生产留下的污泥和污水。据环保局工作人员介绍，该厂因电镀废水偷漏排，已被责令停产，市公安局已介入侦查。

一行人在查看了厂房后，来到厂区前的一片农田里，只见田间的泥土堆成了小山，田的南面挖出了一条深沟，沟中出现四条排污管，在管道缺口处还残留有黄褐色的污水。这几条排污管从方向上来看是从电镀厂接出，拐了两个弯，沿着一条水泥砌成的水渠下方，一直延伸到500多米远的白慎河里。只见河水呈蓝绿色，河面上出现了一层白色的油状漂浮物。

看到这一幕，林晓峰、赵乐强脸色严峻，马上召集随行的部门镇街负责人，召开现场会。这是一起严重的环

境污染事件，看了让人非常震惊！林晓峰说，这么一个工艺设备落后、管理混乱的企业，存在严重的偷排情况，企业主良心何在？属地政府和职能部门的监管问题值得深思。

一边是全社会热火朝天治水，一边是企业非法偷排污水，这种行为令人发指，要作为一个典型的案例来抓。林晓峰要求，公安部门和环保部门要联合执法，一查到底，对涉事企业要依法从重从严处理。同时，通过这一事件，要警示全社会，大家都要遵循生态环境的自然规律，一起把水治好，把社会风气治好。

随后，林晓峰一行又来到北白象镇东斜村，察看该村的治水成果。沿着白慎河边走去，清过淤的河水碧绿清澈，让人心情顿时愉悦起来。一河清水绕东斜，清澈的河水让人重新找回了儿时的记忆。林晓峰充分肯定了东斜村的治水成果。他指出，水破坏到这个程度不容易，治理到这个程度更不容易，大家要珍惜治水成果。治水要先治心，人的良心不能蒙尘，全社会要树立社会公德意识，通过治水把良心治好。一行人还来到东斜村林家麟家中，看望了这位带头治水的老党员。

## 让人性的光芒在创作中亮出来 万众一心同治水 主题文艺创作采风活动举行

本报讯(记者 郑瀚)助力“五水共治”，闪耀人性光芒。昨日，市委宣传部、市文联组织了文学、视觉艺术、音乐舞蹈等门类的50余名文艺工作者来到北白象镇开展“万众一心同治水”主题文艺创作采风活动。市委书记林晓峰，市人大常委会主任、五水共治总督察长赵乐强参加了活动。

当天上午，文艺工作者们实地走访了古运河白鹤屿段、白慎河西漳段、西斜村河道等清淤现场，观看了东斜村河道清淤后的状况，感受这些动人的画面，同时与现场的清淤工人、当地村干部和村民互动交流，深入了解、挖掘清淤背后的感人故事，全心体会、积累创作素材，为我市万众一心同治水书写放歌。

在下午举行的座谈会上，东斜村村委会主任高元辉娓娓道出了村里开展河道清淤以来的一个个故事：由于经验不足，第一次河水抽干后拦水的围堰塌了，村干部从气馁到重拾信心，扛着沙袋到河底堵漏，打木桩加固，两天时间扛了60多吨的沙，终于重建围堰；清淤开始后，村民纷纷主动下河捡垃圾。某天清晨5时许，一名40多岁的妇女在河边找东西，一询问她才不好意思地说，一个星期

前扔了两袋垃圾下河，现想偷偷捡回来；下雨天，村民林国强为防止堆场的围坎坍塌，不顾脏臭跳进淤泥，将篷布盖到坎上，淤泥没到了他的胸口。与会的文艺工作者们很快引起共鸣。不少人表示，聆听了这些故事，见了那些清淤现场，他们的创作灵感被激发，接下来将会用作品去展现这一幕幕。此外，与会人员还就如何开展治水工作进行了讨论。

治水简单，让人心清起来，这才是大工程。万众一心同治水，东斜村带了个好头，只有以纯粹的心、不谋私利的心去治水，这水才能够治好。赵乐强说，一条河臭反映出的是过去这一阶段，我们价值观的某些标出了问题，这很危险。他指出，治水要治心，要通过治水，使我们对全社会的价值观、人生观、世界观以及地方精神文明建设有深刻的反思，以此带来人们的思维方式、生活方式、行为习惯的改变。

赵乐强寄语与会文艺工作者，从基层治水中感受人性的光芒，挖掘治水背后的那些打动人、感动人、闪烁着人性光芒的故事，让人性的光芒在创作中体现出来，就像温暖的太阳一样，光明、正大，传递给社会正能量，推动社会文明进步。

## 服务不到位 群众说了算

北白象开展基层站所社会测评

本报讯(通讯员 彭曲颖)12月23日，2014年度乐清市万人评议机关中层科室和基层站所(办事窗口)活动，首站社会各界测评大会在北白象召开。市党代表、人大代表、政协委员、市党风廉政风行特邀督察员等40多人参加了测评。

会上，北白象镇21家基层站所主要负责人报告了2014年度工作完成情况、依法办事、服务质量、廉洁自律情况等，与会人员结合实际对各基层站所以无记名方式填写测评表进行了综合评定。

北白象镇相关负责人表示，通过这样的民主评议，能够发现更多的先进典型，总结更多新经验、新做法，建立更好的基层站所优质服务规章制度，为更好地服务群众提供有力保证。

## 我市海拔最高的 居家养老服务照料中心营业



水稻产业协会给田亩茭村居家养老服务照料中心送来大米。记者 郑剑佩 摄

本报讯(记者 郑剑佩 通讯员 余华)今天的排骨真香，好吃兮！在海拔450米的仙溪镇田亩茭村居家养老服务照料中心，70岁的叶贤夫嚼着排骨，招呼邻座的叶国荣尝味道。昨天是田亩茭村居家养老服务照料中心正式营业的第二天，村里38名60岁以上的老人欢聚一堂，拉着家常吃着米饭，言谈间流露着浓浓的温馨。当日，市移民办给该中心送上5000元慰问金，市水稻产业协会送来500公斤大米。

田亩茭村居家养老服务照料中心是我市海拔最高的一个照料中心，也是仙溪镇投入使用的第15个照料中心。田亩茭村有225名村民，其中60岁以上老

人38名。近些年，村里的青年劳动力外出经商创业，留守村里以老人为主。

田亩茭村大部分青年在外省种植西瓜，过年也在瓜地里，每年只在六月份回家一趟。今年8月，市移民办筹资40多万元建成田亩茭村居家养老服务照料中心。午餐餐桌上，一个盘子里有排骨、盘菜和扁豆，一餐三菜6元。叶贤夫老人说：在这里吃饭，每天像过节一样，生活方便多了。

该照料中心还有康复医疗室、法律咨询室、棋牌室、电视室、图书室、日间照料室等，茶余饭后，老人可在这里看电视、下棋、听戏，感受邻里之情和大家庭的温暖。

## 叶山村至石桅岩 水泥道路已铺就

第2版

## 摩托车摔倒路中央 头盔救了他一命

第3版

## 政府购买社区矫正服务 受到司法部点赞

本报讯(通讯员 董海波)乐清探索政府向协会购买社区矫正社会化服务，受到司法部的点赞。日前，在全国社区矫正工作会议上，司法部领导要求推广这一“乐清模式”。

今年2月，我市率先在全省建立社区矫正工作者协会，至今累计吸收专职

会员70余人(其中心理咨询师8人)、单位会员50余个、志愿者2000余人，为政府提供对社区矫正人员及刑释解教人员的帮教服务累计达3万余人次，向协会购买社区矫正社会化帮教业务累计出资达200余万元。

## 2014年度市直单位 赶超发展看落实 特定项目申报项目落实情况公示

根据《2014年度市直单位考核办法》的规定，为严肃考核纪律，现将列入2014年度绩效考核的市直单位赶超发展看落实特定项目申报项目落实情况予以公示(涉密内容除外)，接受社会各界和广大干部群众的监督，对被反映经查实存在瞒报、错报、漏报等问题的，将取消被考核单位该考核项目得分

和评先资格，并追究相关人员责任。具体内容请登录乐清政府网(www.yueqing.gov.cn)，点击“2014年度市直单位赶超发展看落实特定项目申报项目落实情况公示”栏目链接。监督联系电话：61882209。乐清市考核工作领导小组办公室  
2014年12月25日

·不限车型·不限车行  
·手续更简·费用更低

### 农行 车贷宝

汽车分期消费专家  
省钱省时才是硬道理 马上省钱 马上有车

免费提供购车融资方案 电话：62582863

乐清农商银行  
YUEQING RURAL COMMERCIAL BANK

### 贷款找熟人 不如找微贷宝

30万元以下小额贷款  
4大快速通道 电话、网站、微信、网点

电话：6215 9999 微信号：Yq96596

PICC 风雨同行 至爱至诚

中国人民保险 中国人民保险的保险公司

服务热线 400-1234567 www.epicc.com.cn

华夏银行年末特供理财产品正在火热销售中

产品名称	发售起止日期	期限(天)	预期年化收益率	认购起点
增盈1454号	2014/12/24-2014/12/29	37	6.2%-6.35%	5万元

咨询热线：61510028  
投资有风险，购买需谨慎！  
华夏银行温州乐清支行

你挤我挤道路拥挤，你让我让心宽路畅。  
文明交通从我做起，治堵保畅全民参与。

乐清市治堵办 宣